
 
1 Kvaleberg skole FAU – Engasjert for en bedre skole 

Referat fra FAU-møte 17.04.2024 

 

Tilstede: 

Per Tore (Rektor) og Eirik (FAU-leder) 

1. Klasse: Ingen som kunne delta 

2. Klasse: Trine (2A) og Espen (2B) 

3. Klasse: Ingen som kunne delta 

4. Klasse: Veronica (4A) 

5. Klasse: Tordis (5B)  

6. Klasse: Christine (6A), Torbjørn (6B) 

7. Klasse: Bjørn (7B) 

Referent: 

- Veronica 

 

Informasjon fra rektor: 

- Oppstart nytt skoleår 

o God oppstart, med mange nyansatte og god trinnsammensetning 

o Jobber med å etablere struktur og rammer på trinnene 

o Fokuserer på Lesing og Kvalebergstandarden («sånn gjør vi det») 

o 4 nyutdannede og 4 erfarne lærere har kommet inn i lærerstaben 

- TV-aksjonen: 

o Avdelingsledere organiserer løp og innsamling via Spleis (det kommer mer 

informasjon på Vigilo) 

- Arbeidsmiljø 

o Jobber med inkludering av de nyansatte 

o Fokus på trivsel, trygghet, raushet etc.  

o På Kvaleberg jobber lærerne i samarbeidsteam på tvers av klassene på hvert trinn 

- Bekymring fra foreldre knyttet til frafall av lærere 

o Ikke større frafall på Kvaleberg enn andre steder, men det går i bølger 

o Flyttinger og ønske om nye utfordringer er primærårsaker til avgang 

o God dialog og tilbakemeldinger på trivsel. Lærere melder at det til tider er krevende 

å være lærer, uavhengig av skole 

- Tilgjengelighet lærere 

o Vigilo er hovedkommunikasjonskanal mellom skole og hjem, lærerne må ha 

beskjeder før kl 8, da de kun har Vigilo på pc og ikke sjekker jevnt gjennom hele 

dagen.  

o Hvis det haster med beskjeder, ring administrasjonen.  

- Hva gjør klassekontaker og FAU ifm bekymring rundt enkeltelever? 

o Skolen ønsker å bli involvert/kontaktet, de har klare retningslinjer på hvordan f.eks 

mobbing skal håndteres 

- Hjernevennlig skole (Tilbud på Kvaleberg skole) 

o Team fra Stavanger kommune som har vært inne tidligere for 2-3 år siden 

o Går i gang på nytt etter nyttår. Mer informasjon kommer.  
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- Avdelingsleder for SFO (Eirik) slutter 

o Går ut september, kommer ny leder i November 

- Ressurskrise i skolen – er det noe FAU kan gjøre? 

o Det er vanskelig å få tak i lærere og få søkere. Mange vil jobbe i ungdomsskole og 

videregående, men vanskelig på barneskole.  

o FAU Sentralt/KFU bør gå sammen dersom det skal løftes noe sentralt 

 

Saker i FAU 

- Høstfest 

o Dato satt til 26. september. Invitasjon kommer.  

- Trafikkvakt 

o Hovedformål: Trafikksituasjonen i området, tungtrafikk og mørke  

o Metode: Lære ungene å gå over veien på en trygg måte, ikke holde igjen trafikken.  

o Oppstart ifm skolestart i august. Slutter i uke 17 (uken etter påske) 

- Ressurspermen 

o Ressurspermen er lagt ut på Min skole (link) 

o Når aktiviteter er avholdt, send inn et kort referat med erfaringer til Sigbjørn, så 

oppdaterer han (kvalebergskolefau@gmail.com) 

- Innspill til tema storforeldremøte 

o Rektor har noen konkrete ønsker til tema, 2. klasse kommer med forslag og 

avstemmer med FAU/Rektor 

o Trine sjekker ut lignende planlagt foredrag for barnehageforeldre 

o Eirik sjekker ut om også helsesykepleier kan bidra med noe 

- Digital / Sosiale medier / Mobil / PC 

o Vi må få opp en guideline / digital veileder (anbefalinger) 

o Eksempel: Anbefaler at alle forholder seg til aldersgrenser sosiale medier, spill etc.  

o Neste FAU-møte brukes til å arrangere workshop 

- Bursdager 

o Bursdagsgaver 

▪ Det opereres med to ulike ordninger: 

• Foreldrene kjøper gave til sine barn for 300kr.  

• Alle gir gaver til maks 50 kr i penger og maks 100 kr i gaver 

▪ Det er opp til klassekontaktene å velge én av ordningene for sin klasse 

o Invitasjon 

▪ FAU anbefaler at det gjennom hele barneskolen inviteres alle av samme 

kjønn eller hele klassen, ikke mindre grupper, da er det noen som faller 

utenfor 

- Høring til områdeplan 

o FAU melder tilbake at vi er superpositive til alle løft i Hillevåg bydel 

o Sjekk www.stavanger.kommune.no/hillevag og gi gjerne innspill på ideer/svar på 

spørsmålene.  

- Overskudd på klassekontoer etter 7. klasse 

o FAU sin innstilling er at midler i klassekassen tilhører klassen. Dersom det er et 

overskudd av midler som står igjen etter endt aktivitets år; kan disse midlene 

eventuelt brukes på noe som kommer hele klassen til gode. Det som måtte stå på 

konto etter året, går til FAU. 

https://www.minskole.no/kvaleberg/underside/20887
mailto:kvalebergskolefau@gmail.com
http://www.stavanger.kommune.no/hillevag
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- Kommunikasjon fra FAU til klassene 

o FAU-representanter fra hver klasse sender ut referat etter hvert møte via klassens 

kommunikasjonskanal (eks. Spond). Rektor deler i tillegg på Vigilo og Skolens 

hjemmeside.  

 

Påminnelse om trinnaktiviteter 

1. klasse – Koste skolegården til 17. mai  

2. klasse – Storforeldremøte 

3. klasse – Høstfest 

4. klasse – 17. mai 

5. klasse – Innsamling av penger / søknader 

6. klasse – Transport av faner til 17. mai 

7. klasse – Organisere disco fra 5.-7. klasse 

 

Informasjon fra økonomisjef i FAU 

- Utlegg: Alle utlegg sendes til Christine Berg for refusjon.  

- Klassekasser: Alle klasser har en klassekasse med tilknyttet vipps. Denne brukes til gaver og 

arrangementer/klasseturer. 

- Status klassekasser: 

o 1. klasse: 0 kr 

o 2. klasse: ca. 3.500 kr 

o 3. klasse: ca. 8.000 kr 

o 4. klasse: ca. 10.000 kr 

o 5. klasse: ca. 13.000 kr 

o 6. klasse: ca. 14.000 kr 

o 7. klasse: ca. 6.000 kr 

- Status FAU: 46.500 kr 

 

 

Dato for neste møte: 

Onsdag 20. november 


